Задача №1
Случайная величина ξ имеет плотность распределения вероятностей pξ(x). Найти плотность распределения вероятностей pη(y) случайной величины η=φ(ξ).
[bookmark: _GoBack]Дано: pξ(x)= ; η = 
Комментарии: Для начала необходимо нарисовать график плотности распределения pξ(x) и указать тип распределения.
Для нахождения плотности распределения вероятности pη(y) нельзя использовать формулу для плотностей в явном виде. Нужно сначала найти функцию распределения вероятностей Fη(y), производная которой и будет являться pη(y).
Все математические операции желательно комментировать.
Задача №2
По заданной плотности распределения p1(x) случайной величины ξ1 определить функцию распределения случайной величины ξ2 = φ(ξ1). Функция ξ2 = φ(ξ1) задана графически. Построить график функции распределения и, используя дельта-функцию, найти выражение для плотности распределения p2(x) случайной величины ξ2. 
Дано: p1(x) = 
График функции ξ2 = φ(ξ1) 
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[image: ]Пример решения задачи №1










[image: ]Пример решения задачи №2



image1.jpeg
|||||

- - -




image2.jpeg




image3.jpeg
T
LR TR
:{(i,\zg»s, PR AL
o) S\ 21
]o\‘rT«nm ( “k\\p
PEWEHU E

B RyePluegeo

i b Fg7(35:9\32<8)= |
JKM —\<%g\' Rla e (s cy:

g_,x/zjx +SP dy\:_

9, %S—(
\

Ui Fgltto = "'Z)“CP(Z}) s

! )

F )

AR

e [3,l €1

("S >-<tj 2

bw+§:%+@@

R
4

h




